

10 класс

Грекова Валерия Александровна  
город Москва

3601

## ТЕТРАДЬ

для \_\_\_\_\_

учени \_\_\_\_\_ класса \_\_\_\_\_

школы \_\_\_\_\_

53969



В трех представляемых текстах, посвященных различным проблемам русской научной дискуссии, можно найти следующий теоретический элемент, краиной чистого философии изу в ее трех разделах — текст о необходимости, важности и ценности индивидуальной свободы. ~~беспри~~.

Следует отметить, что проблема ~~свободы~~ индивидуальной свободы, в том числе свободы выбора (которую затрагивается в первом и третьем текстах) не раз поднималась в рамках общественного права, и существует ряд научных томов ~~законов~~, рассматривающих эту проблему с разного ракурса.

Так, ~~анализируя~~ написано, в частности, Сартр, напомнив также, что индивидуальная свобода зависит от свободы выбора;

Сартр пишет, что свобода — это способность к действию, осознавая, что выбор — это право иметь выбор или избранное.

Таким образом, Сартр пишет, что Сартр постулировал, что <sup>личную</sup> свободу индивида

(30)

+75

37

53969

являет не от внешнего общественности, а от внутреннего состояния: свободен может быть и раб, и превознесший и смиренный. В таком, это учение опровергает Тезис, что истинную свободу природа имеет ограничить внешними силами, как, например, государством ~~или~~, извращаясь тут же.

~~Извращение~~ превратимость или экзогенность в социальной природе (эти три синонимы обозначают в данном фрагменте)

измену от однородной к частичной, переход от идущих сиюминутных интересов, интересов краткосрочных и долгосрочных.

В первом разделе языку не поддается, что извращенность есть след извращения привыкания. Это утверждение имеет право на существование, однако сомнительно, что это и является наивная форма здравия:

так, согласно эмпирическому учению Ганта, извращенч. привыкнов. явления в нас укачивание, испачканство присущи каждому индивиду, а воспитание лишь должно его не проявлять. Это концепция

изображает с другой стороны бессмыслицу и  
проблему и отчасти усматривает в ней обес-  
мысли аргументацию автора.

Прине того, автор подчёркивает, что  
разумность есть "бонус волода", однови-  
димое философом, считает Р. Декарт,  
используя, что разум (разумность) есть  
~~изменение~~ <sup>изменение</sup> свойство человека, отлича-  
ющее его от животного, что также отчасти  
подтверждает изначально автора. При этом,  
развивая эту мысль, автор отчасти сам  
себе противоречит, утверждая, что природа  
человека <sup>перед всем</sup> ~~стремится~~ волод - быть или не  
быть разумным, а потом отмечая, что  
мысль "сознание это природа" - мысль  
мыслительной, разумной сущности; в таком  
случае, природа ставит волод, где един-  
иць <sup>единственное</sup> бытие противоречит природе?

Считаю все вышеизложенное, хотелось бы  
отметить, что <sup>хотя</sup> ~~хотя~~ автор ~~аргументирует~~ или  
раскладывает <sup>рассматривает</sup> мысль бессмыслицу и  
~~и~~ ее <sup>и</sup> аспекты по-иному.

Во второй раз Гегель пишет о том  
отличие судебной системы. Так, будучи по  
государством как по исключительного  
управляющего организацию, имеющую право  
на насилие, исключено одностороннее  
право действовать и определяем в  
некотором по-разному: «суперинтендент  
обеспечения» военное, Гегель, «правом  
дающим, современная империя  
суперинтенденту Канцелярии, «заслуживающее  
исключительное и исключительное  
право по земле Рейна. Кроме того, у  
империи пошлия исключением на насилие  
и сбор налогов есть другие функции  
(составлять, суперинтендент, и другие <sup>и правильные</sup> функции  
исключительно управление) (издание, функции  
своего обеспечения).

Кроме этого, утверждается, что аналогии  
между судебной и государственной <sup>важнейшим</sup> системой  
по изображению также в <sup>исключительном</sup> исключ-  
ительного, исключительного характере. Так, в современ-  
ных концепциях (составлять, в концепции

тиктотной демократии) изграждая властар  
влаштодействие, а не вранда гов.ва и  
общество; и приюб и инверзация гов.ва  
анархистов ештае тоже звучит ~~некомпетентно~~,  
посему в таком случае, соединенное  
изодиц ~~и~~ будет некому шапк, а  
общественное биат будет некому сержац.

И ведь сюжет фокуса подразумевает  
создание общественного биат (у частных  
предприятий есть же друг друга эти  
члены: они не кончат прибыли, посему  
если у людей есть возможность не  
платить, они этого делать не будут —  
это называется free-rider problem), а  
для суждания этих биат требуется система  
наказаний, такая присущая авторам.

Суммируя все сказанное, отметим,  
что такое непринципиальное ведение гов.ва  
во многих недоправдано, хотя и имеет право  
<sup>на существование.</sup>

Третий биат, суд по гидам,  
пронадлежит Фридриху фон Хайеку. Тради-  
чески сразу он утверждает, что в обществе

человеческих сокраще по поводу Человека.  
Однако так ли это? Разве общеизвестный  
договор, о котором речь идет в книге Г. Бобби,  
Джон Локк и Ж.-Ж. Руссо, не является  
соглашением по поводу Человека - "общий пакт",  
или ? Разве приложение бессмыслицами  
того кандидата на выборах, что стратегия  
aber auch общими убеждениями, стремлениями  
и нуждами, не есть соглашение о  
человеках?

Кроме того, ~~автор~~ автор неизменно допускает  
право гос-ва в общеизвестной мере, доб.,  
не ограничивать свободу выбора. Он, напри-  
мер, аргументирует ограничение в возможнос-  
ти детей вне зависимости от выбора их  
родителей и общественности. Однако в чисто  
политической системе равенство выборов  
возможностей ~~загасимо~~ <sup>загасимо</sup> ~~беско~~ <sup>беско</sup> ~~как достоинство~~ <sup>как достоинство</sup> ~~американской демократии~~ <sup>американской демократии</sup>  
~~функции~~ <sup>функции</sup> ~~граждан~~ <sup>граждан</sup> ~~это~~ <sup>это</sup> ~~после~~  
предание по Смита), что такое не существует  
~~Последний~~ <sup>Выше</sup> ~~говорит~~ <sup>в пользу</sup> ~~согласен~~, <sup>автора,</sup>  
~~кем~~ <sup>вместе</sup> ~~выступление~~ <sup>автора</sup> ~~в пользу~~

~~свободном выборе~~ ~~своим~~ ~~самым~~,  
~~однако в~~ ~~согласно~~ ~~его~~ ~~описанию~~  
~~это~~ ~~западное~~ ~~личность~~. Помимо этого,  
идет Великое Общество, при всех своих  
достижениях (самые, относительно детальной  
изработке) ~~не~~ видя и потенциального  
достижения на практике, и не поддающееся не-  
достижению ~~коему~~ ~~нельзя~~, поскольку  
само по себе ~~не~~ имеет и не  
способно к ~~расширению~~ ~~вокруг~~ (если  
~~того~~ ~~же~~ ~~даже~~ ~~имеет~~, что люди  
боятся свободы, в том числе свободы  
выбора, т.е. то самое непонимание  
свободы - это и есть разработка Г. Фридрих  
& Франциско «Беседа о свободе»). К тому  
же, если парализовать, контролировать Вели-  
кое общество - тоже своеобразная участь,  
подначенная авторами, а ведь он '  
утверждает, что согласие о членстве  
достигнутое искажено - это неизбежно выходит  
конфликт интересов. Появляется, даже сознательно  
его созданной Георгием, идет Великого

общества неравенства.

Итак, в трактовке Гегеля  
именно такое отдельное понятие, которое  
можно поставить под сомнение. Однако  
пред Гегелем такое можно поставить  
под сомнение, т.к. концепт Всемирного общества  
представляет собой нереалистический идеал.

Подобная общая имманентная сущность  
одинаково ~~одинаково~~<sup>однотипна</sup> во всех:

во-первых, в нашем фрагменте  
является однотипное единство понятий  
идей (или идеи Всемирного общества);

во-вторых, общая для данных

~~личности~~ гегелевской индивидуации  
свободы является общая <sup>принципиальная</sup> расщепленность личности

~~личности~~ в имене автора, через принципиальную

личность философской концепции.

20	12	32	04
20	8	28	6